•
Huisartspraktijknaam: Huisartsenpraktijk Vrijheidslaan Amsterdam
•
Functietitel (concreet): DOKTERSASSISTENT(E) GEZOCHT en bijna gevonden (omdat je vast gauw solliciteert)
•
Functievereisten: 

JIJ past bij ons team omdat je door jouw begrip voor de situatie en ervaring, weet hoe je omgaat met verschillende soorten gedrag van mensen. Jouw communicatieve vaardigheden en medische kennis zet je in. Je probeert de persoon zo goed mogelijk te begrijpen, je stelt vragen en schat de urgentie van de vraag in. Je biedt de juiste oplossing aan. Bij ingewikkelde situaties overleg je met de arts.

Je blijft ook rustig bij enorm hoeveelheid werk, weet op tijd het werk te delegeren of aan te geven waar de beperkingen qua tijd of inzet zitten. Je blijft gericht op doelen en resultaten. Jij blijft effectief werken onder druk, bij tegenslag en/of in een hectische omgeving. 

Dit alles kun je omdat je gediplomeerd bent en al wat ervaring hebt.

WIJ steunen jou in jouw passie om mensen te helpen en dat op verschillende manieren. Scholing, humor, teamspirit zijn daar voorbeelden van. Onze praktijk staat open voor jouw nieuwe ideeën. 

Vertel jouw droombaan in het sollicitatie gesprek en wij onderzoeken samen wat de mogelijkheden zijn.

Uiteraard krijg je een keurig salaris, conform huisartsenzorg CAO. Natuurlijk is dat afhankelijk van jouw kennis en ervaring. Jouw pensioen, 13e maand en vakantiegeld is goed geregeld bij ons.

Andere secundaire voorwaarden zijn bespreekbaar.

•
Aantal uur per week: in overleg.
•
Ingangsdatum: zodra voor jou mogelijk

•
Contactgegevens praktijk: https://www.huisartsenvrijheidslaan.nl 
Vrijheidslaan 24 1078 PK Amsterdam 020 662 7967

Heb je interesse?
Stuur jouw cv naar rkvanoijen@hapvrijheidslaan.nl

